

1216A



R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI

CABINET MINISTRU

Nr. 11843/22.09. 2003

DOAMNEI DEPUTAT MIHAELA IONESCU

Stimată doamnă Deputat,

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră, înregistrate la Camera Deputaților cu nr. 1416A, înaintate Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul nr. 5447/11.09.2003 și înregistrate cu nr. 11843/11.09.2003, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 32/2001 privind reglementarea unor probleme financiare, aprobate prin Legea nr. 374/2001, finanțarea unităților de învățământ preuniversitar de stat se asigură din bugetele locale ale unităților administrativ teritoriale pe a căror rază acestea își desfășoară activitatea.

Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului, prin inspectoratele școlare, colaborează cu organele administrației publice locale, informându-le cu privire la prioritățile și obiectivele care se propun a fi finanțate.

Cunoscând posibilitățile reduse de finanțare a unităților de învățământ de către autoritățile locale, Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului a venit în sprijinul acestora, finanțând, în limitele fondurilor alocate, prin programele desfășurate, dotarea cu mobilier școlar, dotarea cu microbuze sau alte cheltuieli de capital de natura investițiilor. În acest scop ministerul a inițiat hotărâri ale Guvernului prin care s-a aprobat alocarea de sume pentru finanțarea acelor obiective de investiții pentru care autoritățile locale au solicitat sprijin financiar.

În ceea ce privește Școala cu clasele I-VIII Movilița din județul Constanța, precizăm următoarele:

În această unitate sunt școlarizați 157 elevi, existând 11 cadre didactice. Școala are 5 săli de clasă, 2 săli cancelarie, spațiu pentru biblioteca școlară, sală pentru îngrijitoare și anexe – magazie combustibil solid și grup sanitar uscat.

Școala este cuprinsă în Programul de Relansare a Învățământului Rural Componenta A3 – Asigurarea facilităților școlare, și va beneficia prin intermediul acestui program de reabilitarea sistemului de încălzire, a sistemului de iluminat, de grup sanitar nou, aducțiune apă și dotare cu mobilier școlar.

Prin intermediul acestui program, școala a beneficiat deja de: mobilier individual pentru 4 clase (respectiv 110 măsuțe și 110 scaune), 4 dulapuri tip vitrină, 4 catedre, 4 table, două calculatoare, un copiator și imprimantă, material didactic, auxiliare didactice și mijloace de învățământ / seturi pentru clasele I-VIII (jocuri, atlase, globuri, hărți istorice și geografice, planșe pentru toate disciplinele, tablă magnetică, dicționare).

Consiliul local Topraisar a alocat fonduri și materiale pentru Școala cu clasele I-VIII Movilița, realizându-se igienizare parțială (zugrăveli și vopsitorii), înlocuirea și modernizarea instalației electrice, montarea tâmplăriei PVC integral și a grilajelor de securizare, dotarea cu frigider și amenajarea spațiului pentru produsele de panificație și lactate, achiziționarea combustibilului solid pentru perioada de iarnă, instalarea de pubele în interior și exterior, comunicarea cu partenerii educaționali prin utilizarea telefonului și faxului Primăriei.

Directorul unității de învățământ a solicitat Primăriei Topraisar, în calitate de ordonator de credite, fonduri pentru achiziția de carte și aparatură electrică (radio și televizor). Problemele de ordin administrativ, cât și bugetul alocat, nu au permis dotarea Școlii Movilița și a celorlalte unități din administrarea Consiliul local Topraisar cu echipamentele necesare, dar reprezintă o prioritate în anul școlar 2003-2004.

Subliniem faptul că, în ceea ce privește sprijinul pentru dotarea unității școlare din Movilița cu un aparat radio sau TV și cărți pentru biblioteca școlară, Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului a reținut problema semnalată de dumneavoastră și, în măsura posibilităților va încerca să satisfacă necesitățile școlii din Movilița.

Cu stimă,

